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HHOACHUTEJIBHAA 3AIIUCKA

OcBoenue gucturuinael: EH.01 «MaTtemaTtukay npeyiaraet IpakTHYeCKOe OCMBICTIEHUE €€
pa3zesioB ¥ TeM Ha MpaKTUYeCKuX 3aHATHX. [IpakTrueckue paboThl JOIKHBI CIOCOOCTBOBATD
(GhOpMHUPOBAHHIO y 00YUAIOIIET0Cs OOITMX KOMIIETSHITUH, MPUOOPETCHUIO HEOOXOIUMBIX YMECHHMH,
3aKpEIJICHUIO U YTITyOJIeHUIO TEOPETUYECKUX 3HAHUM.

B pesynbrare u3ydeHus o0s3aTeIbHONM YacTH Y4eOHOT 0 IUKJIA 00YJaIOIUICS OKEH:

YMETh:
pelaTh IPUKIATHBIC 3aa491 B 00JacTH NMPOQPEeCCHOHATBHON NeATeIhHOCTH;

3HATh:
3HaYeHHE MaTEMaTHKH B MPO(eCcCHOHANBHON AeaTeibHOCTH U pu ocBoeHuu [1TICC3;
OCHOBHbIE MaTeMaTHYECKHE METO/IbI PEIICHUS IPUKJIAIHBIX 33aa4 B 00J1aCTH NMpoQeccuOHAIbHON
JeSITeIbHOCTH;

OCHOBHBIE [TOHATHS U METOJIbl MATEMAaTUYECKOTO aHaIN3a, TMCKPETHOW MaTeMaTUKH, THHEIHHON
anreOpbl, TCOPUU KOMIUIEKCHBIX YHCEIl, TECOPHH BEPOSITHOCTEH U MAaTEMATHUECKON CTATHCTUKH,

OCHOBBI UHTETPajIbHOr0 U AU HEepeHInaTbHOrO UCUUCTICHUS;

chopMupoBath 00mTHE U TPOodecCHOHATEHBIC KOMITETESHITUH:

OK 2. Opranu3oBbIBaTh COOCTBEHHYIO AESITENBbHOCTb, BHIOUPATh THUIIOBBIE METOJbI U CIIOCOOBI
BBITOJIHEHHS TPO(ECCHOHANIBHBIX 3a/1a4, OLIEHUBATh UX d(P(PEKTUBHOCTH M KAYECTBO.

OK 3. [Ipynumarp pelieHus B CTaHAAPTHBIX M HECTAHAAPTHBIX CHUTYallMsIX U HECTHU 33 HUX
OTBETCTBEHHOCTb.

OK 4. Ocy1iecTBisTh TOUCK U UCIIONIb30BaHKE UH(DOpMannu, HeobxoaumMoit ams 3¢ dexkTUBHOTO
BBITTOJIHEHHS TPO(ECCHOHANIBHBIX 3a/1a4, TPOPECCHOHATBHOTO U TMYHOCTHOTO PA3BUTHSI.

OK 5. Ucnonb3oBath HHGOPMAITMOHHO-KOMMYHHUKAIIMOHHBIE TEXHOJIOTUU B NMPOQecCHOHAIBHON
NeSITeTTHHOCTH.

[IK 2.4. AnanusupoBaTh 3)pPEeKTUBHOCTD KaKJOTO KaHala MPOIaXk CTPAXOBOTO MPOAYKTA.

1K 3.3. AHanu3upoBaTh OCHOBHBIE TIOKA3aTENN MPOIaXK CTPAXOBOH OpraHU3aIHH.

IIpuMepHBIH NOPAIOK NPOBEAEHNSI MPAKTHYECKUX PadoT

1. [ToBTOpEHNE TEOPETUYECKUX OCHOB IO TEME MPAKTUIECKON pabOThHI

2. Beigaua MHAMBHTYabHBIX 3aJJaHUH U METOJUYECKIX PEKOMEHIAINH 110 UX BBIMOJIHEHUIO.

3. UHcTpyKTax mpenofaBaTels MO MOPSAKY BBIMOTHEHHUS W OQOPMIICHHUS MPaKTUYECKOU
paboTHL.

4. PexomeHIanuu MO NPUMEHEHUIO JUTEpaTypbl U HOPMATUBHOM JOKYMEHTAIUH MJIst
BBITIOJTHEHUSI TPAKTUYECKOU pabOThI.

5. CamocTtosTenbHas ayAuTOpHas padoTa CTYIEHTOB IO BBITIOJHEHUIO 3aJaHuUs

6. KonTponp npenogaBaTens 3a X0{0OM BBITIOTTHEHUS 3aJaHUSI.

7. KoncynpTHpOBaHUE MO BO3HUKAIOIIUM BOMPOCAM I10 BBIOJHEHUIO 3a/1aHUS.

8. IIpoBepka npaBUIILHOCTHU BBITOJHEHUS U O()OPMIIEHUS IPAKTUUECKOM padoThI.

Kpurepun oueHky npakTu4eckux pador

OneHka «5» - CTaBUTCS, €CIM CTYIEHT JEMOHCTPUPYET 3HAHUE TEOPETUYECKOTO MU
NPaKTUYECKOr0 MaTepuaya 1Mo TeMe MPaKTUYEeCKOM palboThbl, ONMpenessieT B3aMMOCBSI3U MEXIY
NoKa3aTessIMM 337a4uM, 1aéT MPAaBUIIbHBIN aNTOPUTM peleHus], GOpMYIHPYET BHIBOIBI, ONPEACIsIeT
MEXIMCLHUIUIMHAPHBIE CBSI3U 10 YCIOBHIO 3a/1aHUs, I0Ka3bIBAE€T YCBOCHHE B3aMMOCBSA3H OCHOBHBIX
MOHATUI HCHONB3yeMBIX B paboTe, CMOI OTBETUTh HAa BCE YTOUHSIONIME W JOMOJHHUTEIbHbIE
BOIIPOCHI.



Onenka «4» - CTaBUTCS, €CIM CTYAEHT JEMOHCTPUPYET 3HAHUE TEOPETHYECKOIO U
NPaKTUYECKOr0 MaTepuayia [0 TeMe MPAKTU4YeCKOoil paloThl, JOMyCKas HE3HAYUTEIbHbIC
HETOYHOCTH TIPH PELICHWH 3aj1ad, (HOpMymupyeT BBIBOJBI, HMMEs HEIMOJHOE IOHUMaHUE
MEXIUCIUTUTMHAPHBIX CBSI3€H MPU NMPABWIBHOM BHIOOpE alroputMa peHieHusl 3afaHus, CMOT
OTBETUTH ITOYTH II0JIHO HA BCE 3a/IaHHBIE TONIOJHUTEIBHBIE U YTOUYHSAIOIIHAE BOIIPOCHI.

Onenka «3» - CTaBUTCS, €CJIH CTYJAEHT 3aTPYIHAETCS C IPABHIIBHON OLICHKOW ITPEII0KEHHON
3ajjauyd, BBIOOp aJIrOpUTMa peEIIeHUs 3aJauyd BO3MOKEH @pPHU  HABOASIIUMX  BONpOcax
npernojaBaress, 3aTpyaHsercs B (OpMyJIUpPOBKE BBIBOAOB, OTBETHJI HE HAa BCE YTOUHSIOLIME
BOIIPOCHI IIPENOIaBATENS.

Onenka «2» - CTaBUTCS, €CIM CTYACHT JA€T HEBEPHYIO OLIEHKY CUTYallld, HENPABUIBHO
BbIOMpAET AITOPUTM JECHCTBUI, HE MOYKET OTBETUTh Ha YTOUHSIOIINME BOIPOCHI, PYKOBOJACTBO U
MIOMOIIb CO CTOPOHBI MPEOIaBATENsI U XOPOIIO MOATOTOBICHHBIX CTYIEHTOB He3()(EeKTUBHBI 1O
IIPUYMHE TUIOXOH MOATOTOBKY CTY/CHTA.

CTyneHT, NMOJyYUBIIMHA OLEHKY «2», NOJDKEH IOATOTOBUTCA M BBINOJHUTH PabOTy BO

BHCYPOYHOC BpCM1.



KommuieKT npakTH4ecKHX 3aHATHIA

Pasnen 1. JIluneiinas aareopa

IIpakTuyeckoe 3ausiTue Nel. /leiicTBHe ¢ MATPULIAMM: CJI0KEHUE, BBIYMTAHHE MATPHIL.

He.]]b: 3aKpCIUTh MNPAKTHYCCKNEC HABBIKKM PEIICHHUA IIPUMEPOB Ha HCI;'ICTBHH C MaTpulamMu:

CJIO)KCHHUC, BBIYMMUTAHUC MATPHLL.

KonnyecTBo yacoB Ha BBITIOJIHEHHE pabOTHI: 2 Yaca.
OcBauBaembie ymenus (komnereniuun): OK2 — OKS, 11K 2,4, T1K 3,3.
OcHarnienue pabodero Mecta: padoyas TeTpaib JIs MPaAaKTUUECKUX paboT, 3aJa4HUK, TPOCKTOP

B pe3ynbrarte BhINONHEHNUS JaHHOW PaOOThI CTYACHT JOJIKEH
YMETh: pelIaTh IPUMEPHI Ha AEUCTBUS C MaTpULIAMU,
3HaTh: IPaBUJIa BIYMCICHUS CIOKEHUS, BBIMUTAHUS YMHOKEHHE MAaTPUIL

Meroandeckue peKOMEHIAINH:
[Ipucrynas, K BBITOJHCHUIO 3a/I1aHUs, HEOOXOIMMO TTOBTOPHUTH IPABUJIA BEIYUCIICHUS C

MaTpHIaMH, 3HaTh YTO MAaTpULIEH Ha3bIBaeTCs MPSIMOYroibHas Tabiauna ynucen . O603HavaroTCs
nponucHeiMU OykBamu A, B, C, .....Marpuna coznep>Xxut M cTpok U N cTos010B. MaTrpuuHbie
3JIEMEHTHI 0OBIYHO 0003HAYAIOTCS TOH ke OYKBOM (TOJIBKO CTPOYHOI), YTO U caMa MaTpHUIa, a UH/IEKCHI
MIOKAa3bIBAIOT MECTO 3JIEMEHTA MaTPULbl B MaTPHULIE:

TIEPBbII MHACKC YKA3bIBAET HOMEP CTPOKH, & BTOPO — HOMEP CTOJIOIa, HA IEPECCUCHUH

KOTOPBIX HAXOIUTCA I[aHHBIﬁ ManI/I‘IHHﬁ QJICMCHT

B:

B:

3
0
5

-2
0
5

Bormpocs! 1u1st caMOKOHTPOIA:

1. JlaTh ompeneneHUe MaTPHUIIBL.

2. Kakas matpuiia Ha3pIBaeTCS KBapaTHON?

3. Kaxkas marpuiia Ha3bIBacTCs €IMHUYIHOMN ?

4. TlepeuucnauTe BUIBI MATPHIL.

5. Kakwue MaTpuIlbl Ha3bIBAIOTCS] PaBHBIMU?

6. Kakas onepanus Ha3bpIBAeTCs CIIOKEHUEM MaTPHIL?

7. Yrto sBnseTcs pe3yabTaTOM BbIUMTAHUS MATPUIL?

3aganue:

Bapunanrl

-5 8 -7
1.BeimonuuTk cnoxxenue Matpul A u B, ecnmn A=| 6 3 —4
9 -—-10 5

-6 14

6 -8
-5 -8

2.BeInmonHuTh BIYUTaHue MaTpull A u B, ucnions3ys 3a1aHHbIe MATPHUIBI.

3.Haiitu matpuny C=-2A+3B, nucnons3ys 3aaHHbIE MaTPULIBI.

Bapmuanr 2
-6 2 =7
1.BbImonHuTh croxenne matpug A u B,ecim A=l 5 -3 —4
4 -8 5
-6 4
3 -8
-2 -1



2.BBINONHATE BEIYATAHUE MaTpun Amn B, HCIOJIb3YA 3aIaHHBIC MATPHUILIbI.

3.Haiitu matpuny C=-3A+2B, ucnomnb3ys 3aaHHble MaTPULIBI

Llenb koHTpOIIS:

[IpoBepuTh ypOBEHb 3HAHUN 00YUaAIOLIMXCSI 110 BHIITOJIHEHUIO IPUMEPOB HA JEHCTBUS
C MaTpULaMU: CJIO)KEHUE, BBIYUTAHUE MATPUL], YMHOKEHUE MATPHULL

Coneprxanue KOHTPOJIS:

3azaHue Ha [Ba BApUAHTA IO BBIOJIHEHUIO NIPUMEPOB HA JEHCTBUSA C MATPHULAMM:
CJIOKEHHE, BBIUNTAHUE MATPULI.

IIpakTuyeckoe 3ausiTue Ne2. /lelicTBHe ¢ MATPUIIAMHU: YMHOKEHHE MATPHUIBI HA
YHCJIO.

Henab: 3aKkpenuTh NPAKTUYSCKUE HABBIKM PEIICHUS MPUMEPOB Ha JCUCTBHS C
MaTpHUI[AMU: YMHOKEHHE MaTPHUIIbI HA YK CIIO

KonnvecTBo yacoB Ha BHINOIHEHUE pabOTHI: 2 Yaca.

OcBauBaembie yMeHus (komrneTeHIun): OcBanBaembie ymeHus (koMreteHnn ): OK2
— OK4,IIK 2,4, TIK 3,3.

OcHamienue pabouero mecra: pabouasi TeTpaib Ul PAKTHYECKUX padOT, 3aJa4uHUK,
IIPOEKTOP

B pesysbrare BHIOIHEHUS JAHHOW PA0OTHI CTYACHT JOJDKEH

YMETh: peliaTh MPUMEPhI Ha JCHCTBHS ¢ MATPHUIIAMH,

3HATh: MPaBUJIa YMHOKEHHE MATPHUI]

Meroandeckue peKOMEHIAINH:

[TpucTynas, K BBITOJHEHHIO 3a/1aHUs, HEOOXOAUMO TOBTOPHUTH MIPAaBUIa YMHOKCHUS
MaTpPHIIAMH.

[Tpy yMHOXXCHHMHU YMCIIa HA MATPHILY KKIBIN €€ 3JIEMEHT YMHOKAETCs Ha 3TO YHCJIO.
[IpousBenennem IByX  COTJIacCOBaHHBIX  Matpuil A (pa3zmepa m xp) uB(pazmepa
p x n) HaspiBaeTcs Matpuia C (pa3mepa M X N) , 3J€MEHTHI KOTOPOH BBIYHMCIISIOTCS IIO

C.. -~ F
IpaBwily: JIeMeHT “ marpuupl C paBeH CyMME IONApPHBIX IPOU3BENECHUN 3JIEMEHTOB I-0U
CTPOKH MaTpuIbl 4 U j-ro cTONONA MATPHIIBI B:
Bormpocs! 1u1st caMOKOHTpOIA:

1.Kakue matpuipl Ha3bIBalOTCS COTIIACOBaHHBIMU?
2.Kak yMHOXXUTb MaTpHIly Ha YUCIIO?
3.Kak HaiiTu mpoun3BeieHue IBYyX KBAAPATHBIX MaTpHIl?
3aganue
Bapunanrl

1.BeInosHUTE yMHOXKEHHE MaTpull A u B, eciin A=<_31 i) BZ(g)

2 .BBINONIHUTE YMHOXK€eHHE MaTpuil A u B, ecin AZ(g 5) B:<_2 1)

1 -4 3

-3 2 3 2

3.BeinonHute yMHOKEHNE MaTpul Au B, ecim A=| 0 5 6| B=5
4 1 7 1

Bapuanr 2

1.BoinonHuTh yMHOXKEHHE MaTpull A u B, ecmu A = (_2 3) B 2(4



2.BbInoNHATE YMHOXKEHHUE MaTpull A u B, eciiu A=(2 6) B=(_1 5)

0 3 -3 4

1 3 5 1

3.BbInonHuTh yMHOXKEHHE MaTpull A u B, ecmu A=| —2 6 4 | B=| 2
0 7 6 3

Ienp koHTpOIIA:

IIpoBepuTh ypoBEHb 3HaHUI 00YJAIOIIUXCS 10 BBIITOJHEHHIO IIPUMEPOB HA YMHOXKEHHUE MaTPUI]
Ha YHCIIO

ConeprxaHue KOHTPOJIS:

3asaHue Ha J1Ba BapyaHTa I10 BBIIIOJHEHUIO IPUMEPOB 110 YMHOKEHHUIO MaTpPUIl Ha YUCIIO

IIpakTuyeckoe 3ausiTue Ne3 BolunciieHne onpeaeanTesieil MATPUIl TPEThero MopsiaKa

[lenu: 3aKkpenuTh NPaKTUYECKUE HABBIKM PEIIEHUS IPUMEPOB Ha BBIYMCIIEHUE ONPECIIUTENEH
TPETHETO MopsIIKa

KonnuecTBo yacoB Ha BBIIOJHEHUE PAOOTHI -24.

OcBauBaembie ymenus (komrereHin) OcBanBaeMble ymeHus (kommereniun): OK2 — OKS,
IIK 2,4, TIK 3,3.

OcHartenue pabouero Mecta: paboyasi TeTpajib JUIsl IPAKTUYECKUX padoT, 3aJa4yHuK,
IIPOEKTOP

MGTOIH/I‘-IGCKI/IG PEKOMCHOAI K

[IpucTymnas K pemeHuto NpuMepoB Ha BBIYUCIICHUE OIIPEAEIUTEIEH BTOPOTO NOpsAIKa

HE00X0/MMO 3HaTh, OH PaBEH Pa3HOCTH IMONApPHBIX MPOU3BEICHUN 3JIEMEHTOB IJIaBHOW U MOOOYHOM
JMaroHaJIu.

Onpenenurens TPEThEro MOPSAKA ONPENENSIeTCs MPAaBHWIOM TPEYrojbHUKA. DTO IMPABUIO
HazbIBaeTcs npasuioM Cappyca.

Bormpocsr

1. JlaiiTe MOHSATHE ONpeNETUTENs.

2. Kak HaiiTH onpeaenuTens MaTPUIIBI BTOPOTO MopsiaKa?

3. Kak HaiiTn onpeaenuTens MaTpULbl TPETHETO MOpsIKa?

Bapmuanr 1
(2 =3
1. BbUMCINTB ONpENEIUTENls MATPHILBI A—(_ 4 © )
2 3
2. Boramcnuts onpenenurens Matpuisl A, ecmn A= -2 1
4

0

8

3
0 3

3.  BBLIUHCIHUTH ONpeAenuTeNs MaTpuusl B, econ B=| 2 4 1}
1 30

Bapuanr 2

1. BEIMHCINTE ONPENEIUTEND MATPHILBI A:(:‘ZL —57)



2 30
2. Beraucnuts onpenenurens Matpun A, ecmnA=| -2 1 8|,
2 4 3
-1 0 3
3. Berunciuts onpenenurens matpun B, ecrm B={ 2 4 1
1 30

Ienp koHTpOIIA:

IIpoBepuTh ypoBeHb 3HaHUI OOYYalOLIMXCA IO BBHIIOJIHEHUIO IPUMEPOB Ha
BBIYMCJICHUE OIPENIEIUTENICH MAaTPUL TPETHETO MOPSIKA.

ConeprxaHue KOHTPOJIS:

3al[aHI/Ie Ha JiBa BapuaHTa II0 BBIIOJHCHUIO IIPUMCPOB Ha BbIYUCJIICHHUC
OIIpeIeNIUTENEN MATPULL TPETHETO MOPSIKA.

IIpakTuyeckoe 3anaTHe Ned. Penenne npocreidmux MAaTPUYHBIX YPABHEHUI.

Lenu: 3akpenuTh NPAKTUYECKUE HABBIKM PEHIEHUS NPOCTEUIIUX MATPUYHBIX
ypaBHEHUU

KonnyecTBo yacoB Ha BHINOJIHEHUE pabOTHI 24.

OcBauBaemble ymeHus (komrereHun): OcBauBaemble yMeHus (komnerenuun): OK2
—OKS5, IIK 2,4, TIK 3,3.

OcHarenue pabodero mecra: paboyast TETpaab IS IPAKTUUYECKUX PabOT, 3aJaUHUK,
HPOEKTOP

Meroandeckue peKOMEHIAINH:

IIpuctynas K peLIEHHI0 MNPOCTEHIINX MAaTPUYHBIX YpPaBHEHUI HE0O0X0AUMO

IOMHHUTb, K TaKUM YpPaBHEHUSIM OTHOCSTCS ypaBHEHUs BTOporo mnopszaka. IlepBoHauyanbHO
HE00X0/IMMO HAaWTH ONpe/IeNUTeNb MATPULIbI, 3aTEM MUHOPBI U alnredpandeckue JOMOJIHEHUS.
3aTreM TpaHCIIOHUPOBATh MATPHUILy, COCTABUTh HOBYIO U3 alreOpanyecKux JOMOTHEHHH.

Bompocsr:

1.0nummTe NopsiIoK HaX0XK1eHUs: 0OpaTHON MaTpHUIIBL.

2.Ilepeunicaute yciaoBUs CyIIECTBOBaHUS 0OpPaTHOM MaTpHUIbL.

3aganue:

Pemnth MaTpuuHbIE ypaBHEHUS.

L (G o)x(6 2)

2 (7 (G )

L5 a5 o)
4. (é —21)'X:(—13 (2))
s (5 (G 19)

Iens koHTpOIIA:



[TpoBepuTh YpOBEHb 3HAHUN O0YUAIOIIUXCS PELICHUS MPOCTEUIINX MATPUYHBIX YpaBHECHHUN

CopnepxaHue KOHTPOJIS:
3ajaHue Ha peIICHUs IPOCTEHIINX MAaTPHYHBIX YPaBHEHUH.

IpakTuyeckoe 3anaTueNeS. Pemurs CJIY no ¢popmyiam Kpamepa

Henu: 3akpenuTh MPAKTUUECKUE HABBIKM PEIICHUs] CHUCTEM JIMHEHMHBIX YpaBHEHUU IO
dopmynam Kpamepa

KomnmdecTBo yacoB Ha BBITIONHEHUE pa0OTHI 2 d.

OcBauBaembie yMeHust (kommneTeHIun): OcBanBaembie ymenus (kommerenmnun ): OK2 — OKS,
IIK 2,4, TIK 3,3.

OcHarienue padouero mecra: padodas TETpab 15 MPAKTUYECKUX paboT, 3aJa4HUK, TIPOEKTOP

MGTOI[I/I‘ICCKI/IG PEKOMCHOAI U

[Ipucrynasi, K BBINOJTHCHHUIO 3aJlaHUs, HEOOXOIUMO MOBTOPHUTH (opmynbl Kpamepa, 1o
KOTOPBIM MO>KHO OIIPEAETUTh Heu3BecTHbIE X,Y,Z.

BOHpOCLI IJIs1 CAMOKOHTPOJIA:

1. TIlpuBenute Gpopmynsl Kpamepa k pemenuro CJIY.
2. B uewm 3akmouaercs meton ['aycca k pemennro CJTY.

Bapuanr 1
1. Pemmrts cucremy nuHEHHBIX ypaBHeHUH 10 popmynam Kpamepa.

X, +2X, — X, =1,
2X; =X, + X3 =5,
33X, +2X, + X, = 1.

Bapuanr 2
1. Pemnth cucremy MuHEHHBIX ypaBHeHU# o ¢popmynam Kpamepa.

X, =X, + 2%, =2,
X, +2X, = X3 =7,
2X, + X, —3X, =5.

Bapuanr 3
1. Pemuts cucremy JIMHEHHBIX ypaBHEeHHH M0 popmynam Kpamepa.

X, +3X, —2X; =4,
X, +4X, =X, =7,
2X; + X, + %, =3.

Bapmuanr 4
1. Pemuth cuctemy JIMHEHHBIX ypaBHEeHHH M0 popmynam Kpamepa.

X, +2X, —X; =3,
X, +3X, + X, =6,
2%, — X, + X3 =4,

Bapmuanr 5
1.Pemmmth cucremy nuHeNHHBIX ypaBHeHUH 10 opmyrnam Kpamepa.



X, + X, —=3X; =2,
X, +2X, + X3 =3,
3X, +7X, + X, =10.
.Bapuanr 6
1. Pemwuth cucteMy JIMHEHHBIX ypaBHEeHHH 10 hopmynam Kpamepa.
X, +X, + X3 =3,
2% — X, + X3 =1,
2X; +3X, — X, =1.

CopnepxaHue KOHTPOJIS:
3aaHue COCTOMT U3 MIECTH BapuaHToB, yist pemenus CJIY no popmymnam Kpamepa
IpakTuyeckoe 3ansaTue Ne6.Pemenne CJIY metomnom I'aycca

[enu: 3akpenuTh MPAaKTHUECKUE HABBIKM PEIICHUS CHCTEM JIMHEWHBIX YpaBHEHHI
MeroaoM ["aycca.

OcBauBaembie ymeHus (komreTeHIun): OcBanBaembie yMeHus (komnereHuun): OK2
—OKS5, IIK 2,4, TIK 3,3.

KomnnuecTBo yacoB Ha BBIIOTHEHUE PAOOTHI-24.

OcHamenue pabouero Mecta: pabodasi TeTpaab Uil MPAKTHISCKUX padoT, 3aJa9HUK,
KapTOYKHU 3aJlaHui

Meroandeckue peKOMEHIauu

[Tpucrynas x pemenuto CJIY meronom ['aycca Heobxonumo nmpopadboTaTh
TEOPETUUECKUI MaTeprall 0 JaHHOU TeMe. 3HaTh, YTO ATOT METOJ, SIBJISETCS CIOCOOOM
PELICHUS] CUCTEMBI JIMHEWHBIX YPAaBHEHUH ITyTEM IOCIEI0BATEIIbHOTO UCKITOYEHUS
nepeMeHHbIX U cBeeHuto CJIY k TpeyronbHON cUCTeMe YpaBHEHUH.
Bormpocst
1.Yro o3nauaer CJIY?
2.B uewm 3akmrouaetcst metox ["aycca ?

Bapmnanr 1
1. Pemwuth cuctemy JIMHEHHBIX ypaBHEHUI MeToaoM ["aycca

X, +2X, —X; =1,
2%, — X, + X3 =5,
3X, +2X, + X, =T7.

Bapmuanr 2
2. Pemmth cucteMy JMHEWHBIX ypaBHEHHH MeTo0M ['aycca

X; — X, +2%X; =2,
X, +2X, =X, =1,
2X, + X, —3X; =5.

Bapmuanr 3
1. Pemmrth cuctemy TMHEHHBIX ypaBHEHUN MeTooM ["aycca
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X, +3X, = 2%, =4,
X, +4X, =X, =1,
2X; + X, + X, =3.

Bapmuanr 4
1. PemuTh cucteMy JIMHEHHBIX ypaBHEHUI MeTo10M ["aycca

X, +2X, = X3 =3,
X; +3X, + X; =6,
2%, — X, + X, =4.

Bapuanr S
1. PemuTh cucTeMy JIMHEHHBIX YpaBHEHHH MeTOI0M ["aycca

X, + X, =3X; =2,
X, +2X, + X3 =3,
3X%, + 7%, + X3 =10.

Bapuanr 6
1. Pemuts cuctemy JMHEHHBIX ypaBHEHUI MeToaoM ["aycca

X, +X, + X3 =3,
2% — X, + X3 =1,
2X, +3X, —X; =1.

Pa3zgen 3 KommiiekcHbIe YHcIa

IMpakTuyeckoe 3ansaTre Ne7. Bolunci/ieHHe cTelneHeil MHUMOM eIMHUIbI.
[enu: 3aKkpenuTh NPAKTUUECKHE HABBIKA O0YYAIOIINXCS YMEHUE MPOU3BOAUTH BHIYUCICHUS C

MHHUMOW €IUHHULIEN.

OcBauBaembie ymeHus (komrereHIun): OcBanBaembie yMeHus (komnerennuun): OK2 — OKS,

K 2,4, T1K 3,3..

Oyner:

KonnyecTBo yacoB Ha BHIOJIHEHUE paObOTHI-24.
OcHaiienue pabouero mecra: paboyas TeTpab s NPAKTUYECKUX paboT, 3aJa4HUK, IPOEKTOP

B pe3ynbrarte BhINONHEHNS JaHHON pabOThI CTYACHT JOJKEH
YMETB: PEIIATh IPAKTUYECKUE 3aJa4l C KOMIUJIEKCHBIMU YUCIIAMU
3HaTh: 3HAYEHNE MHUMOM €UHULIbI

BbIyucanTh:

1) i6 + ilG + i26 + i36 + i46+ i56.

2) i3 + il3 + i23 + i33 + i43+ i53.

i+tit+it+it+ .. +i"(n>4).

4) Tlpu KaKoM JeHCTBUTENLHOM 3HaueHUHU a uncio 3i® — 2ai? + (1 —a)i +5

a) NEUCTBUTEILHBIM;

0) 4YMCTO MHUMBIM;

B) pPaBHBIM HYJIIO?

5) 3anaua 1. Pemure ypaBHeHUE
Q-i)x+(B+6i))y=1-3i
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OTHOCUTEIIbHO JICUCTBUTEIBHBIX IEPEMEHHBIX X H .
6) Pemute KBagpaTHOE ypaBHEHHE:

2—Q2+4i0)z—(7—-4i)=0.

IIpakTuyeckoe 3ansaTue Ne8. JleiicTBUSA HAJl KOMILIEKCHBIMHU YHCJIAaMHU B

anredopanyeckoi popme.

[enu: 3akpenuTh NPAKTUIECKUE HABBIKM O0YYAIOIINXCSA YMEHHE PEIIaTh IPUMEPHI
Ha JICHCTBUSA C KOMIUIEKCHBIMU YHUCIAMU

OcBauBaemble ymeHus (koMrereHun): OcBanBaemble yMeHus (komnereHuun): OK2
- OKS5, IIK 2,4, TIK 3,3.

KonnuecTBo yacoB Ha BBIIIOJHEHUE paOOTHI-24.

OcHaienue pabouero mecra: pabouasi TeTpajib Ui PAKTHUECKUX padoT, 3aJauHuUK,

IPOEKTOP

B pe3ynbrare BeINONHEHNUS JaHHOW PaOOThI CTYACHT JOJIKEH
YMETh: PellaTh MPAKTUUYECKUE 3a]]a4H C KOMIUIEKCHBIMHU YHCIIaMU
3HATh: TPUTOHOMETPHUUYECKYIO (POPMY KOMILJIEKCHOTO YKCia

Meroandeckue peKOMEHIAINH:

HpI/ICTyrIaH, K BBIIIOJIHCHHUIO 3aJaHMHs, HCO6XO,Z[I/IMO IIOBTOPUTHL BCC IIpaBUjia

peueHui ¢

KOMIUIEKCHBIMU 4YHCJIaMU. 3HaTh TPUTOHOMETPUUYECKYIO (OpPMY KOMILJIEKCHOTO
qHcla.

Bomnpocs! 1151 CaMOKOHTPOJIS:

1. Kak 3anmcarh KOMIUIEKCHOE YHCJIO B aredpandeckont popme

2.  CioxxeHue KOMIUIEKCHBIX YHCell.

3. Kak HaiiTi pa3HOCTh KOMIUIEKCHBIX YHCEIN?

4.  KakuM 00pa3oM BBIUUCIIAETCS MPOU3BEICHHE KOMIUIEKCHBIX Yrcen?

5. Kak onpenenutb yacCTHOE KOMIUIEKCHBIX YUCEIN?

6. OOBICHUTE TPUTOHOMETPHUECKYIO (HOPMY KOMIUIEKCHOTO YHCIA.

7. OObacHuTe crnocod u300paKeHHs] KOMILJIEKCHOTO 4YHClia Ha KOMILJIEKCHOM
IUIOCKOCTH.

8. Kak onpenenuth MOIYJIb KOMITJICKCHOTO YUCIia’?

9. Kak onpenenuTs apryMeHT KOMITJIEKCHOTO YUClia

10. Kak 3ammcarh KOMIUIEKCHOE YHCIIO B TPHTOHOMETPHUYECKOH Gopme?

11. Crenenu MHuUMOM enuHuLbL. [lepuon.

12. Teomerpuueckasi HHTEPIPETAILUs KOMIJIEKCHOTO YUCIIa

13. DnemMeHThl TPUTOHOMETPUYECKON (OPMBI KOMITJIEKCHOTO YHUCIIA.

14. Kak pemunTs KBaJipaTHOE YpaBHEHHE C OTPULIATEIbHBIM TUCKPUMUHAHTOM ?

3aganue:

3ananue

1.BBITIOJIHUTE CIIOKEHHE
Z=(5+3i)+(-2-51i)
2.BBINOIHUTE YMHOXEHHE
Z=(-2+3i)(-1-61)
3.BBINOJIHUTE AETIEHHE
Z=(4-3i):(-2-51)
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4.BBIIOJIHATE AEUCTBUL

Z=(-1+4i):(3+i)+(B+3i):(7-21)

5.Haiitu 72-71, 21=-3-71 ; 22=0.6 + 0.4i

6.Haiitu 72+73, eciu:

71=-2+5i; 72,=0.5+0.9i

Llenb koHTpOIIS:

IIpoBepuTh ypoBeHb 3HaHMM OOydaroOLIMXCSl yYMEHHs peularb IpPUMEpPbl Ha JCHCTBUS C
KOMIUIEKCHBIMU YHCIIAMU

CopnepxaHue KOHTPOJIS:

3aziaHue COCTOMT U3 IECTH NPUMEPOB, HA JEHCTBHS C KOMIIJICKCHBIMH YU CIIaMU

IpakTnyeckoe 3ansitue Ne9. ['eomeTpryeckasi MHHTEPNPeETANHS KOMILIEKCHBIX

yHceJl.

[enu: 3aKkpenuTh MPaKTUUECKHE HaBBIKK N300paXeHHsI KOMIJIEKCHBIX YHCEeN Ha IJIOCKOCTHU B
IPSIMOYTOJIBHOM CUCTEME KOOpJMHAT.

KonnuecTBo yacoB Ha BBIOTHEHUE PAOOTHI -24.

OcBauBaemble ymeHus (komrereHun): OcBauBaemble yMeHus (komnerenuun): OK2 — OKS,
[1K 2,4, TIK 3.3.

OcHamenue pabouero Mecta: padbodasi TeTpaab sl MPAKTUISCKUX padoT, 3a/1a9HuK,
IPOEKTOP

Meroaudeckue peKOMEHIauu
[Ipucrynas x U3y4eHuI0 JaHHOW TEMbl HEOOXOIMMO MMOBTOPUTH BCE MpaBUila PEIICHUN C
KOMINUIEKCHBIMH YHMCIaMH. 3HATh, YTO O3HAYaeT MHUMAas €IUHHUIIA.

Bonpocs! 11st caMOKOHTPOJIS:

Kak 3anmcars KOMIUIEKCHOE YHUCIO B anreOpandeckoi popme
CrnoxeHne KOMIUIEKCHBIX YUCEIL.

Kak HaliTu pa3HOCTh KOMIUIEKCHBIX YUCeN?

Kakum 00pa3om BeIYMCISAETCS TPOU3BEIEHUE KOMIUIEKCHBIX YUCeN?
Kak onpenenants 4acCTHOE KOMIUIEKCHBIX YUCeN?

agkrownE

3aganue
N300pa3uth KOMILJIEKCHBIE YHCIIa Ha TNIOCKOCTU B MPSIMOYTOJIBHON CUCTEME KOOPIUHAT.

Bapuanr 1
1.Z2=7+9i
2.Z2=5+3i
3.Z2=(-2-51)
4.Z2=(-2+31)
5. Z2=(2-31)
Bapuant 2
1.Z=(-1-61)
2. Z=(-1+31i)
3. Z=(5+1)
4, Z= (7+31)
5. 7= (1-2i)
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Ilens KOHTpOIIA:

IIpoBepuTh ypoBEHb 3HAHUN 00YYAIOLIUXCS 0 NU300PAKEHUIO KOMIUIEKCHBIX YUCEI
HAa IUVIOCKOCTHU B IIPSIMOYTOJIbHON CUCTEME KOOpAUHAT

ConeprkaHue KOHTPOJIS:

3amaHue COCTOUT M3 MSATU MPUMEPOB, HA H300paKEHNE KOMITJICKCHBIX YHCEN Ha
IUIOCKOCTH B NPSIMOYT'OJIbHOM CHCTEME KOOPAUHAT
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